

**Kategorija:** Vibratori

Bež vibrator za G tačku

Šifra proizvoda: SATISFY442

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko ste u potrazi za neponovljivim osećajem koji će vas odvesti na putovanje samopouzdanja i užitka, naš **bež vibrator za G tačku** će zadovoljiti sve vaše želje. Ovaj savršeni uređaj, dizajniran s pažnjom na detalje, donosi jedinstvene karakteristike koje omogućavaju nezaboravne trenutke opuštanja. Njegova vrhunska rotirajuća glava neće samo da vas zadovolji, već će vam pružiti mogućnost da istražite različite intenzitete s pet brzina rotacije. Birajte hoćete li se opustiti uz lagani dodir ili zaroniti u snažniji doživljaj.

Osim rotacije, **bež vibrator za G tačku** sadrži impresivnih 12 vibracionih programa koji vas mogu odvesti do novih visina užitka. Svaka žena zaslužuje da istražuje šta joj najviše prija, a mogućnost da rotaciju i vibraciju kontrolirate potpuno odvojeno pruža vam slobodu da otkrijete svoje granice uživanja. Njegovo blago zakrivljeno telo sa zaobljenim vrhom i ergonomskim dizajnom omogućava vam da svaki put pogodite pravo mesto, bez ikakvog napora.

Jedan od ključnih aspekata našeg **proizvoda** je i materijal od medicinskog silikona koji ne samo da pruža nežan osećaj na koži, već i maksimalnu sigurnost za vaše telo. Ovaj vibrator je osmišljen da odgovara crtama modernog života, stoga je vodootporan – idealan za opuštanje u kadi ili tuširanju. Diskretno obojen, savršeno se uklapa u vašu svakodnevicu, čineći ga ne samo sofisticiranim izborom, već i praktičnim.

Sa težinom od samo 0,38 kg i dimenzijama od 17,5 cm dužine i 3,5 cm prečnika, naš **bež vibrator za G tačku** je savršeno balansiran između funkcionalnosti i udobnosti. Bez obzira na to da li ste iskusni u istraživanju vrhunskih igračaka za odrasle ili tek započinjete svoje putovanje, ovaj proizvod će vas oduševiti svojom lakoćom upotrebe i svestranost. Svi znamo koliko je važno imati uređaj koji se ponaša kao vaš najbolji prijatelj u trenucima kada želite potpunu privatnost i opuštanje.

Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda iz sveta sexy shop industrije, a **bež vibrator za G tačku** je samo jedan od mnogih artikala koje možete pronaći. Naši kupci mogu biti sigurni da će steći nešto posebno, uz dodatak diskretne dostave direktno na vašu adresu. Naručivanje je jednostavno, a privatnost je garantovana.

Preuzmite kontrolu nad svojim užicima i oslobodite svoju maštu. Uživajte u momentima koji su samo vaši. Neka naš **bež vibrator za G tačku** postane vaša tajna oaza uživanja. Ne zaboravite da istražite sve opcije koje vam nudi, jer samo tako možete pronaći ono što vas najviše zadovoljava. Prijavite se već danas i otkrijte bogatstvo užitka koje smo pripremili za vas. Učinite prvi korak prema svom opuštanju i zadovoljstvu uz naš **bež vibrator za G tačku**. Vaše novo omiljeno iskustvo je samo jedan klik daleko!

Deklaracija

Model:	Bež vibrator za G tačku SATISFY442
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Satisfyer
Boja:	Braon
Materijal:	ABS Silikon
Miris/Ukus:	G tačka Voodootporni
Barkod:	4061504048710
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,38 KG
---------------	---------